

Виходить у Львові
що дня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш фравковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільві від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодиноке число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

*Гостиня шведської королівської пари у Відні. —
Італійський парламент про заграничну полі-
тику Італії. — Справи балканські.*

Дня 5 с. м. прибув до Відня шведський король Густав V. з женою, королевою Вікторією. На двірці повитали їх Є. В. Цісар і Найдост. Архикнязі. Вечерем відбув ся в цісарській палаті галевий обід, в часі котрого Є. В. Цісар підніс тост в честь своїх гостей. Монарх висказав вдоволеня і радість з приводу приїзду королівської пари і дякував за зложені йому желаня з нагоди ювілею. Відтак висказав Найясн. Пан надію, що сердечні відносини, які лучили обі держави за життя покійного короля Оскара II., будуть тревати і дальше. На доказ тої сердечної приязни іменував Найясн. Пан короля Густава властителем того австрійського піхоти, котрого властителем був его отець король Оскар. Найясн. Пан закінчив тостом за здоровле королівської пари.

Король Густав в тості висказав іменем своїм і свої жєни глибоко відчуту подяку за сердечне прийняте і за ласкаві слова Найясн.

Пана. Прибув до Відня ведений потребою серця, аби відвідати Найясн. Пана і просити его о захованя на дальше приязни. Згадав дальше король о чолобитнях, які ціле населеня зложило Найясн. Панови з нагоди ювілею; прилучив ся до желаня для Монарха, дякуючи за іменоване его властителем полку; просив о прийняте впевненя, що відносини приязни, котрі лучили обі держави, будуть дальше тревати і розвивати ся, а закінчив пучи на щастя і честь Найясн. Пана, Найвнш. Родни цісарської і цілої монархії.

Каролівська пара по дуже сердечнім пращаню з Найясн. Паном, котрий супроводив своїх гостей на залізничий дворець, відїкала в неділю перед полуднем з Відня.

По довгій дебаті над заграничною політикою, італійський парламент в поіменнім голосованю 297 голосами против 140 прийняв резолюцію депутованого Фуаінати з похвалою для заграничної політики італійського правительства. Зараз по сій ухвалі повинна наспіти до Відня відповідь італійського короля на відручне письмо цісаря Франца Йосифа, з якою він здержував ся, поки про потрібний союз не висказали свої думки репрезентація італійського народу.

В обороні потрібного союзу виступав сам

премієр Джоліті та вказував на те, що Італія мусить берегти мир, який дав їй спромогу приступити до рішеня переважних економічних і суспільних задач. Запорукою мира єсть якраз тридержавний союз, при яким Італія повинна оставати, поки не нарушено би єї життєвих інтересів або чєсти краю, бо на те вступив би солідарно весь італійський нарід.

Міністер загр. справ Тіттоні заявив, що дискусія над заграничною політикою держави є дуже бажаною, бо дає нагоду виясненя дійсного стану та успокоєня публичної опінії. Події на віденськїм університеті є гідні пожалуваня, а Італія не може мішати ся до внутрішних справ Австрії, бо ніякий парламент на світі не стерпів би прєсї із внї. Се однак не виключує того, що заприязнені правительства довірочно звертали собі взаємно увагу на факти, які серед обох народів можуть викликати гнів або симпатію. Бєсїдник зробив се у відповідний момент та набрав найліпшого переконаня про інтенції австрійського правительства що-до заснованя італійського університету. Приступивши до обговореня анексії Босни і Герцєговини, заявив Тіттоні, що через той односторонний поступок Австро-Угорщина втворила важку ситуацію, бо сама она заявила в протоколі льондоської конференції, що бер-

19)

ПО БАЛКАНСЬКІМ ПІВОСТРОВІ.

*(Після Гессе-Вартелла, Колера і др.
зладив К. Вербенко).*

(Дальше).

З далеко більшою парадом як селамлик, але бо й лиш раз до року, обходять в Іддіє-кіоску свята „великого байраму“ — бо єсть ще й малий або „курбан байрам“, котрий слїдує в 70 днів по великїм — що припадає на початок місяця шєвала по рамазані. Єсть то свята радости по скінченїм пости. В се свята Турки заходять одні до других в гостину, приносять дарунки, складають собі взаємно желаня і забавляють ся весело. В султанській палаті над Босфором стая того дня гутірвіше, як звичайно, бо підвластні приходять складати желаня своїм найвншним начальникам, а на султанській дворі відбуває ся велике прийняте.

І знов ідемо дорогою, але вже повною болота, попри палату Дольма-багдже. І знов стрічаємо поліцаїв та громадки тайних агентів і войско, що творить шпалір, але й Сирийців в зеленях турбанах зі смаглявим, майже чорним лицем, котрі стоять на улици з самоварами і наливають горячого чаю до чарок, бо то холодний дєв є осінний. Зараз в першій брамі пересувають ся перед нашими очима єлєгантні екіпажі, достойники в галєвих уніформах та палатова служба в чорних фраках. Глота ве-

лика. Онтам далеко за другою брамою, край горбоватого парку, де палатові Гренадири недовірливо зпоглядають на входячих гостей, видїє ся зелено білий Мерасім кіоск. До его то великої парадної салї скликав султан нинї в першій день байраму всю свою службу, щоби єму віддала прилюдний поклін. Давнїше відбувала ся тотя парада в палаті Дольмабагдже у свїтлиці під величезною банею.

Величезна сала, поцїд стїни котрої уставила ся вже велика грєсада султанських адїутантів, представляє образ справді цісарської пишноти: ясні, сіро-синяві стїни, обрамлені білими і золотими обвідками з розкиненими на них делікатної краси цвєтами; великі, подвійні зеркала; касетова, біло золота стеля, а на помості величезний, ясної краски ковр, що займає майже 500 квадратних метрів; поблискуючі від золотих вишивок уніформи, широкі червоні або зелені лєнти ордерові, свїтлячі ордерові звїзди та яркі червоні фєзи на головах — все то разом спливає ся при свїтлі сонця, яке добуває ся зпоза тяжєких червоних занавєс в один величавий образ.

В цілій салі настає нараз глибока тишина і напружене ожиданє. Нараз робить ся якийсь шум і шелєст: сотки тіл клоняють ся низько аж до землі, сотки рук виконують „темену“ — турецький привіт — ніби цілують порох хїляючи руку низько до землі а відтак притулюючи єї до уст і чола. То увійшов султан. Він стоїть в темнім войсковім плаши перед свїтлячим від золота троном уставлєним недалеко дєрєвий. Коли так стоїть спершись на

криву шаблю, видко, що то чоловік лєдвї сєредної висоти, плєчистий, похилєний трохи наперед а его характеристичну голову вкриває червоний фєз. Ще раз настає тишина може на пів мінути, підчас котрої відбуває ся тихє торжєственна молитва а відтак лунає по цілій салі грїмкий оклик: „Най живє падишах, величний, милостивий!“ Оклик той розпочинає хор молодих офіцєрів а рївночасно зачинає музика грати їм народний, марш Гамїдіє. До трону підходить відтак шєф войскового кабінєту і держить в руках золотом вишивану шарфу а хоругви яко ознаку цісарського величєства.

Переходячи через салю, зближають ся те пер в торжєствєннїм поході вєзир (міністри) і мушіри (радники) — папі в трома бунчуками в давнїших часах а попереду всїх іде великий вєзир (сєб то прєзидент міністрів). Він ступає гордо і держить ся просто, підчас колєті, що ідуть за ним, поклонили ся вже раз, двї три рази. Станувши перед самим троном, покланяє ся і він майже аж до самої землі а відступившись на бїк, пригудює з як найбільшєк почеснїю до уст і чола ту шарфу, що єї держить шєф войскового кабінєту. Відтак поступає ся взад, звернений лицем завдєно до султана і так робить мїсце слїдуючєму до цілованя. А тепер поступає зразу поволї і з повагом а пізнїше цєраз скорше просто безконєчний ряд прочих достойників аж до підполковника і відповідної тому цивїльної ранги. Якеж то мнєжєство слуг державних, яке поблискуює мнєжєство ордерів!

Тимчасом султан сїв собі на троні. Вже

линського трактату не можна нарушувати без згоди всіх держав, які его підписали.

Титтоні признав серед таких обставин корисним скликана конференції, та задля її прискіпшення поробив заходи в Парижі, Берліні і Лондоні. Про те, щоби Австро-Угорщина за признав анексії Босни і Герцеговини мала відступити Італії Тридент, нема й мови. Італійське правительство було за тим, щоби на случай зміни status quo, на суді зберігано засаду національності. „Помимо своєї симпатії для Сербії і Чорногори, Італія мусіла їм сказати то само, що і Росія, що в сій справі може она підняти тільки дипломатичну акцію та упинудати ті народи, аби они не кидали ся легкодушно на поле авантур, бо за наслідки їх будуть самі відповідати. Італія в інтересі мира і поступу на Балкані іде рука в руку з Росією. Зближене Росії й Італії не остане без поважних наслідків і на будуче. Відтак загадав міністер, що поробив заходи для переведення будови залізниці від Дунаю до Адриатичного моря, яка запевнить економічну независимість Сербії і Чорногори та обговорив справу можливої винагороди втрат за анексію Босни. Італія остане й на будуче при потрібнім союзі, але альянс з Німеччиною та Австро-Угорщиною не виключує дружних зносин з Англією, Францією і Росією. Теперішня загранична політика правительства є єдино відповідна політика для Італії, бо міністер, який би вганяв непотрібно край у війну, поповнив би злочин супротив вітчизни і населення.

Воєнні круги Сербії дуже невдоволені зближенем Росії до Австрії, а вість, що Росія признає анексію Босни, викликала обурення серед політичних сторонників скупщини. До сербського народу має бути видана відозва до війни і протест против Росії задля її стано-

вища прихильного анексії Босни. Против короля Петра і міністра Миловановича звертає ся невдоволене; в цілім краю мають відбувати ся віча за війною і з домаганем уступлення короля Петра.

„Neues Pester Journal“ обговорюючи можливість європейських комплікацій, пише, що якби Росія замішала ся військово в балканські заворушення та загрозила Австро-Угорщині війною, то Німеччина мусіла би звернути Росії увагу, що після договору она мусіла би свою союзницю боронити від атаків Росії. В тім случаю мусіла би також і Франція рішити ся, чи хоче помочи Росії, чи ні. В першій случаю 13 мільярдів російської позички було би заквєстіонованих, коли би знов Франція отягала ся з несенем помочи Росії, то се наразило би на шкоду Франції. Француска держава має в тім великий інтерес, аби не допустити до війни. Війна можлива тільки тоді, як сега забжає Франція. Коли Французи уважно прочитають союзний трактат з р. 1879, то переконають ся, що цісар Франц Йосиф I. більше зробив для Франції, ніж міг се зробити цар або англійський король. Франція мусить співділати, аби склонити Австро-Угорщину до участі в конференції. Але як послідний вистріл на пострах остане без наслідку, або якби також Австро-Угорщина не дала ся залякати та потягнула до одвічальности Сербію і Чорногору, тоді Франція мусить рішити та відраджувати війну, через яку она мусіла би потерпіти жертви крови і гроша.

Париский „Journal“ містить статю б. міністра заграничних справ Ганото, в якій той пише, що опінія публична повинна виступити рішучо против всякого заколоченя мира. Балканські народці хочуть нам війною відплатити ся за те, що ми подбали за їх независимість.

Що французькому хлопови по тім, чи Босанці окуповані чи анектовані? Автор вправді ганиє анексію, але радить Австрії, щоби в інтересі мира дала се до рішення трибуналові Європи.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 8-го грудня 1908

— **Іменованя.** Є. В. Цісар іменував буйшого технічного директора фірми Vestinghaus в Москві, Алекс. Ротерта, звичайним професором конструкторської електротехніки на політехніці у Львові. — Міністерство просвіти затвердило ухвалу колеції професорів, котрою др. Ян Прушинський іменованій приватним доцентом фармакології лікарського відділу на львівському університеті. — Пав. Намістник іменував офіціала Намістництва Волод. Родзянкевича ад'юнктом помічних урядів Намістництва.

— **Напске відзначенє.** О. Омелян Погорецький, гр.-к. катихит гімназійний в Ярославі іменованій шамбеляном Св. Огця.

— **Іматрикуляція в львівському університеті** відбуде ся в зимовім півроці 1908/9 по мысли ухвали академічного сенату з дня 30 грудня м. р. в деканатах, а то: для слухачів богословія в суботу дня 12 с. м. о годині 9 рано, для слухачів медицини в суботу дня 12 с. м. о год. 4 по полудни, для слухачів філософії від початкових букв назвищ А до П включно в понеділок дня 14 грудня о годині 9 рано, а від Р до З включно в второк дня 15 грудня о год. 9 рано; для правників від початкових назвищ А до Д включно в середу дня 16 с. м. від години 12—1 в полудне, Е—Т включно в середу 16 с. м. від години 12—1 в полудне, М—П в четвер, дня 17 с. м. від години 5—7 по полудни, Р—С в п'ятницю дня 18 с. м. від год. 12—1 в полудне і Т—З в п'ятницю дня 18 с. м. від години 5—7 по полудни.

— **Дрібні вісті.** Померший недавно в Варшаві Константин Мирецкий записав на польські просвітні і добродійні ціля 285.000 рублів. — Вчора перед полуднем коло моста залізничного на Бугданівці під Львовом кинув ся якийсь незвідний мужчина під колеса поїзду і погіб на місці. Самоубийник міг числяти до 40 літ і мав на собі робітничє одіне. — Міністерство залізниць дозволило громаді міста Черновець на будову електричної залізниці до Садагори. Праці коло будови розпочнуть ся в найближшій часі. — Трибунал присяжних судиїв в Золочеві засудив на кару смерті через повішенє 2 людей: дня 23 листопада господаря в Віцвян Стан. Бартицького, котрий застрілив свого сусіда Луку Чайку в суперечці о ділока, а дня 28 листопада Марка Бартка в Остаповцеві (зборівського повіта), котрий убив молодого господаря Тимка Зварича, аби могти оженити ся з його жіркою Ксенькою, з котрою удержував любовні зносини. Ксеньку Зварич засуджено на 5 літ тяжкої вязниці.

— **Галицький злодій на гостинних виступах в Чикаго.** Сими днями одержала краківська поліція вість, що в Чикаго арештовано на горлічій учинку крадежи з вломом якогось мужчину, котрий подав, що називає ся Рудольф Дельож і походить з Кракова. При ревізії в мешканку вломника найшла американська поліція багато дорогоцінностей і золоті монети; дальше найдено листи з бланкетами фірми: К. Л. Любінецький, редактор Echo Ameryk-а, з котрих виходить, що той мнимий Дельож підшивав ся певно задля обманьства під назву „редактора“. Краківська поліція, котрій прислано фотографію вломника, сконстатувала, що єсть то Кароль Флоркевич, звідний краківський судам злодій, котрий лиш недавно відсидів 7 літ у Висничі за крадіж з вломом у гр. Прушинської. Загалом Флоркевич, котрий має лишє 45 літ, сидів з того звяз 20 літ по галицьких вязницях. З листів, які писав до своїх „приятелів“ в Кракові, жадує ся на Галичину, котрій пересилає „прокляті“ і радить своїм приятелям, аби сейчас їхали за океан. Однак заки ті „приятелі“ могли скористати з поради, Флоркевич-Дельож-редактор-Любінецький опинив ся в американській вязниці.

— **Пригоди послів.** В ратушевій реставрації у Відні прийшло оногдашньої ночі до великої авантури. До сидячого при столі пос. Кльозача

не видно того легкого порушення головою або кивненя рукою, яким він з початку сему або тому із своїх слуг давав доказ своєї ласки, а що для дотичного означало вплив вплив а в слід за тим і доходи. Лиш рідко ще покаже ся де в ряді тих, що дальше надходять, якась широка лента ордерова. Але все ще надходять нові ряди. Кількож тут спокійного, рівномірного достоїнства а мимо того кілька індивідуальности в тій малій чолобитні! В ритмічних перервах повторяє кожний „темену“ ще далеко перед тим, заким стане перед маєстатом султана, один робить то частійше, другий рідше. Сей цідує шарфу по військовому коротко, мов би мав лиш сповнити прикрий обовязок; той притулює єї три, ба й чотири рази до уст і чола; має, видно, якусь причину показувати свою преданність так, щоби то впадало в очи. Напруженє поводи ослабая. Постава тих, що вже відбули чолобитню і скріпляють живі стіни в сали, стає свобіднійша. Наконєць шеф войскового кабінету може вже зложити цісарську шарфу.

Аж ось робить ся нова торжественна тишина. Султан встав з трону, бо тепер підходить до него в довгім і широкім білім кафтані „Шех-ул-Іслам“, голова магометанського духовенства. Він має на голові білий турбан з золотом вишиванкою лентою, з під котрого виглядає благородне повне духа лице. То ніякий посередник межі Богом а людьми, то лиш найвищий пояснитель святаго закона, то чоловік, котрого попередники в судьбі неодного з попередників Абдул Гаміда II. творили язичок при вазі. Тепер, правда, приступає він до престолоа і поклоняє ся тричі. Перед очима султана знімає він руки і знов молить ся султан і єго вірні, молять ся тихенько в дупі... Многі сотки рук опадають знов в долину. Шех-ул-Іслам схилив ся тоді низенько, щоби поцілувати край каліфового плаща. Але володїтель вірних підійшов на крок ближше до него і підняв єго до себе, мов би не хотів дати єму поцілувати. В тій хвили

зачинає грати музика і несуть ся оклики: „Най живє падишах!“

Довгим рядом поступає за Шех-ул-Ісламом у відповіднім відступі више магометанське духовенство. Тоті в світячих зелених одежах числом 20, на самім переді, то „судії войска“; слідуючі 30 старий в ясно-сірих одежах мають титул „стамбульских судиїв“ (каді); за ними слідують духовники трох дальших клас в чорних, брунатних і ясно-фіолетних кафтанах, підвишаних на грудях і доккола шії золотом. У всіх видно зпід білих золотом переплітаних турбанів достойні мужеско хороші лица. Що за величавий, повен красок образ, коли они так підходять до каліфа, обрамлені потрібним блискучим муром світських достойників! — справдешний орієнт!

Послїдній молла у фіолетнім кафтані доторкнув ся краю плаща свого володїтеля і той встав. Легоньке кивненя головою, шелест від многих соток „темеїв“, гримке „Най живє падишах!“ і володїтель правовірних вийшов із сали. За чверть години верне він знову і буде приймати чолобитню своїх ближних двораків і своїх ад'ютантів а ще пізнійше буде приймати гарем.

Тимчасом в сали творять ся свобідні громадки. Одні витають ся з другими і заводять ся балаканина. Одна більша громада обступила фотографічний прилад. Та й не дивяця! За 32 літ панованя вільно було перший робити фотографічну знімку з двірської церемонії. Пропає ти, справдешний всходе, з цілою своєю пишнотою! Але ось впадає нам в очи ще інша громадка. Кількох генералів з множеством ордерів та світячих звязд на грудех посідало собі на землі застеленій ковром, попідгинали ноги під себе і балакають як у себе дома. Всходе, ти ще не пропає, ще живеш!

(Дальше буде).

(чеського радикала) приступив пос. Швайдер (хрещениця) і вивав его, щоби забрав ся з салі. Тоді ще й публіка кинула ся до Кльофача з окликами: „Проч із радником!“ „До Сербії!“ „Викинути его!“ Господар і кельнера оточили его, хоронячи дзвезаг ділом. Всеж таки присутні виливали на Кльофача вино і воду, а оден з них вхопив его за волоса. Остаточко господареві удало ся таки вивести Кльофача серед загального обурення. Того приводу кількох чеських послів ходило на другий день до президента міністрів з просьбою о відданні відповідних заряджень, аби подібні події більше не повторили ся і бар. Біверт обіцяв се зробити. В додатку бурмістр Люеґер вложив на засіданню міської ради заяву, в котрій жалує, що така подія склала ся в ратушевії реставрації, значучи, що була она вимірена не против Чехів, лише против особи пос. Кльофача. — Наша польська афера скоїла ся в парламенті. Чеський посол Удржаль похвалював у своїй промові сприт свого народа, а на се крикнув пос. Глекль (вімцевий радикал): „Ja, mit den Langfingern!“ Обурений пос. Удржаль відрубав ему: „Nur ein solch ein gemeiner Halunke kann so etwas sagen!“ Коли Удржаль скінчив свою бесіду прийшли до него секунданти пос. Глекля, вививаючи его на повединок. Удржаль привав визване і іменував своїх секундантів.

† Померли: О. Теофіл Любінецький, гр.-к. парох в Щирці, дня 5 с. м. в 50-ім році життя; а 25-ім священства; — Григорий Сушко, емерит. учит. народний, в 67-ім році в Добрушні; — Венедикт Коссає, податковий офіціал в Дрогобичі; дня 5 с. м., в 40-ім році життя.

— В справі будови руского театру. Мишувшого четверга відбула ся у Львові нарада поважного числа Русинів в справі будови театру, скликана місцевим театральним комітетом. Референт представив найперше загальний стан справи. З сего показало ся, що головний комітет продав в сім році з театральної площі більшу часть лишних парцель за квоту 169.000 корон. Менша часть парцель була задержана для руского тов. педагогічного на будову руских шкіл; колиж педагогічне товариство признало тепер користнійшим для себе купити на школи таки готову каменіцю, то буде і та часть з весною продана. Гроші, узяскані з продажі, покрийють сі тягари, які тяжіли ще на площі, а крім того віддадуть ще поважну квоту на саму будову.

— Комасація ґрунтів. У Вишатицах, переміського повіта, роблять ся від двох місяців приготовлення до комасації ґрунтів, що потреває 3 або 4 роки. На 3.000 морґів селянських ґрунтів в тій громаді є звыш 11.000 парцель. З того можна зміркувати, як дуже ті ґрунти подробені. Є там загінці на 4 снопи, а всі ті кусники вузенькі а довгі на кілька або кільканайцять стаїв. Поки що два інженіри роблять поміри на полях. Кошти комасації покрий державний скарб і край, а громада дає лише підводи і льокаль для інженірів, материал на сигнади помірові і т. п.

— Рухи войск. „N. W. Tagblatt“ доносить з компетентного жерела: Мабуть вже після вичинної ночі появить ся чутка про мобілізацію. Все те неправда. Чутка буде опирати ся на ти, що сими днями на залізницях і кораблях можна буде видіти багато войскових. Се походить звідси, що правительство аж тепер робить ужиток з уділеного ему давніше уповажнення що-до скріплення мирного стану 15 кордусу. Однак правительство зробить ужиток лише з четвертої частини сего, на що позвалає ему закон з 1888 р., бо задержить лише четвертину вислоужених войків і то молодших. Дальше будуть вяслані рекрути, вимуштровані вже у Відні. До якогось занепокоєня з того приводу нема причини.

— Вечерок з приводу 40-літнього ювілею „Просьвіти“ відбув ся в неділю в читальні „Просьвіти“ на Жовківській передмістю. На гарно прибраній естраді виділи напись з смеречани 1868 — 1908. Вступне слово вимовив п. Іван Ігнат. Хор мішаний і мужеский згадати належить, що складає ся він виключно з пани Войківної і п. Волошина деклямація вражінє а оплескам не було кінця. Відтак слі-

дував съпів в „дуєті“ і гра на цитрі п. Пахо-са. На закінченє відспівано народні пісні і зібрано кілька корон на дар для „Просьвіти“. Обі комнати були переповнені публікою.

— Демонстрація у Відні. Оногдашного дня урядив всенімецький союз у Відні віче в ціли запротестованя против послідних подій в Празі і Любляні. В зборах взяло участь по-верх 2.000 осіб, які потім демонстраційним походом хотіли дістати ся під університет. Не спинив їх навіть сильний кордон поліції. Поліція оточена товпами, мусіла боронити ся шаблями і ранила багато студентів, які вели перед в поході. В товпі був якийсь драґон, котрий також витягнув шаблю. Німці з криком „Чех!“ кинули ся на него, розоружили і завели до коменди войскової. Там виявило ся, що драґон не був Чехом, але Словінцем з полудневої Стырії і належить до полку, який стоїть в Горицаї. У Відні перебував на відпустці. Драґон звиняв ся, що витягнув шаблю по думці інструкції, щоби помогти поліції. Того дня поліція арештувала багато студентів, за якими вставляв ся всенімецький пос. Странски. По списаню протоколу, студентів випущено на волю. Всенімці і нім. радикали мають внести інтерпеляцію в держ. раді.

Телеграмн.

Відень 8 грудня. N. fr. Presse доносить, що Сербія виступила з предложенєм, аби конференція держав запоручила їй територіяльну ненарушимість. У Відні гадує ту принято прихильно в надії, що Сербія признає анексію Босни і Герцеговини.

Відень 8 грудня. Wiener Allg. Ztg. каже против інших донесень, що в справі европейскої конференції не було в послідних днях ніяких змін ні на ліпше, ні на гірше.

Петербург 8 грудня. Великий везир заявив перед кореспондентами „Нового Времени“, що рух бойкотовий против Австрії такий глибокий, що правительство супротив него безсилне.

Білгород 8 грудня. „Правда“ містить розмову з Миловановичем, котрий каже, що підчас подорожи по Европі заявив правительством, що Сербія жадає части Босни і Герцеговини для получєня з Чорногорю. Справа: мир чи війна зависить від поведєня Австро-Угорщини. Коли не прийде до конференції, то анексія певно не буде узана.

Льондон 8 грудня. Times обговорює дискусію в італіяньскій палаті послів. В тій дискусії проявила ся на погляд Times а зміна становища Італії супротив потрійного союзу, а особливо супротив Австро-Угорщини. Times гадає, що практичне значінє тих заяв легко можна би перецінити. Коли бар. Еренталь єсть чоловіком розсудливим, то постаре ся пере-свідчити цілу Італію, що Австро-Угорщина не легковажить собі Італії.

Надіслане.

Colosseum

в пасажи Германів
при ул. Солянській у Львові.

Нова сензацийна програма

від 1 до 15 грудня 1908.

Щоденно о год. 8 вечер представляє. В неділі і сьвята 2 представляє о 4 год. по пол. і 8 годи ні вечером. Що п'ятниці High-Life представляє. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середньо-европейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспіжкі поїзди; нічні поїзди означені звязкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова і

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-50, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- „Ряшева: 1-10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15, 5-40, 10-30***.
- „Підволочиск (на Підзамча): 7-01, 11-40, **2-00, 5-15, 10-12***.
- „Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05, 5-57, 9-30***.
- „Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-20.
- „Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „Рава і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „Яворова: 8-26, 5-00.
- „Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-18, 11-00*.
- „Стрия, Тухлі (від 15/10 до 10/10): 3-50.
- „Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова і

- До Кракова: **7-00*, 12-45***, 3-50, **8-25, 8-40, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15***.
- „Ряшева: 3-30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16, 7-45*, 11-10***.
- „Підволочиск (з Підзамча): 6-25, 11-03, **2-31, 8-08*, 11-32***.
- „Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10, 9-35, 2-33, 10-38***.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „Рава, Сокаля: 6-14, 7-10*.
- „Яворова: 6-58, 6-30*.
- „Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- „Перемишля, Хирова: 4-00.
- „Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
- „Белзця: 11-05.
- „Станиславова-Ворохтя (від 1/10 до 15/10): 6-40

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова і

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і рим.-кат. сьвята 3-27 по полудні і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудні, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і рим.-кат. сьвята 1-45 по полудні, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудні, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і рим.-кат. сьвята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудні.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудні і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим.-кат. сьвята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. сьвята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. сьвята 11-45 вечер.

Зі Львова і

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудні, в неділі і рим.-кат. сьвята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудні, 8-34 вечер, в неділі і рим.-кат. сьвята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і рим.-кат. сьвята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудні; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята) 1-35 по полудні.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. сьвята).

До Любіня 2-15 по полудні (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. сьвят).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

☞ Найдешевше можна купити лише ☜

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.